

今日,我省进入2007年全国普通高考第一天。郑州市8万名考生陆续走进高考考场。今日,郑州市这8万名考生父母和考生一起,正式开始为期2天的“高考战役”!

今日,郑州8万父母“上战场”

8万高中生

牵挂多少父母心

今明两天,“高考”两个字无疑是全社会关注的焦点。高考,决定着郑州8万考生前途和命运,牵扯着十几万父母的心弦,寄托着父母无限的希望。郑州的六月,并不是一年中 hottest 的。但是高考的战场,却令每一个父母心如火烧。

不求奇迹

但求孩子发挥好

郑州一中某考生家长刘女士说:我现在最怕孩子没发挥好。孩子平时成绩不错,可一到大考就不行,最后一次模拟考试她考得还可以,老师说只要保持稳定、正常发挥就行。你想,十年寒窗,要是高考发挥不好,那真是让人窝心哪。

几天都没睡好觉

省实验中学某考生家长方先生说:越到高考越睡不好。高考之前,我和爱人经常睡不安稳,有时候半夜还要爬起来去看孩子睡好没有,生怕他被子盖不好感冒了,或者熬夜看书影响休息。尤其是考前几天,我们就没

怎么睡过,心里悬得很。

不敢给孩子任何压力

郑州市十一中某考生家长朱女士说:孩子高考最忌讳有压力。以前开家长会的时候,老师就反复强调要我们帮孩子减压。考前我们特意带孩子去郊游散心,为了孩子,我们什么心思都用了。生活方面当然是尽量给孩子最好的,精神方面我们也很注意,不管我们心里有多急,也不能让孩子知道。结果只能干着急。

我们的压力比孩子更大

郑州市九中某考生家长陈先生:其实父母压力更大。从孩子小时候我们就开始给他规划,这么多年来,孩子的生活、教育都要抓,还要为工作奔波。说到底,我们做父母的,一切不都是为了孩子么。孩子要高考,我们的长期积累下来的压力真的很大了,又要考虑孩子的成绩,又要提前为孩子的以后打算。这个时候,觉得做父母的责任真的蛮重。

去年,河南省高考报名人数为78万人。今年报考人数将比去年增加9万人,考生人数

达到创纪录的87万人,升学竞争依然激烈。另外,河南省将根据国家高等教育发展的总体规划,在综合考虑办学条件、办学行为、毕业生就业率、专业结构等多方面情况的前提下,重新核定各高校的办学规模,严格执行国家下达的招生计划,各高校不得超计划招生。也就是说,国家在逐步限制前几年高校扩招的势头。

早在5月下旬,为保证高考工作万无一失,郑州市政府就已发文,要求公安、交通、卫生、城管等16家相关单位和部门为高考“保驾护航”。

从今天开始,在几乎是全社会总动员的环境下,考生将在父母的殷殷期盼中度过至关重要的高考两日。而父母,也将各种各样的焦急、不安中,等待走出考场的孩子。

上大学

——考场外的思索

高考重要,但高考并不是孩子前途的唯一出路。随着当今社会对人才的需求标准越来越



越多面化、实用化,使得知识单薄、技能缺乏的大学生的就业前景越来越黯淡。尤其在近几年大学扩招之后,大学生就业难,已经成为社会各界公认的高等教育隐患。

2007年,全国大学毕业生为495万,比2006年的413万多人多出80多万人,增幅达20%。而2007年全国对大学毕业生需求量比去年下降,总量矛盾进一步加大。

一项在校大学生调查显示,75%的大学生认为就业压力大。50%的大学生对前途感到迷茫;41.7%的大学生表示目前没考虑太多;只有8.3%的人对自己未来有明确目标并充满信心。

专家看法

吃透国家政策,为孩子拓宽锦绣前程



高考之际,高招专家提醒郑州8万考生父母:放宽心,审时度势,为孩子找到更宽的路。

每个孩子都是优秀的。在经济多元化的当今社会,高中生怎样成才?怎样成人?父母和孩子可以做出更多的选择。

进入信息行业——我国最具发展潜力的朝阳行业,是国家为高中生提供的一条锦绣前程。国家《信息产业“十五”计划纲要》中明确指出,“信息产业是国民经济的支柱产业”、“从2006年到2010年,我国信息产业预计

将以年平均增长10~15%的速度发展。到2010年,发展成为国民经济的第一大工业产业。”

将信息产业放在如此高的地位,这对广大高中生选择进入信息行业,具有深远的引导意义。

在国家政策的支持下,“思远双N”应运而生。“思远双N”是思远教育集团顺应时代和市场需要,为求贤的企业和高中毕业生构建一个大型、高质量的IT人才培育平台。“思远双N”是按照IT职场模拟集训的教育模式,全力培养国家紧缺的“IT白领”,打造计算机工程师的“黄埔军校”。

了解国家政策,改变“老观念”,从更切实的角度为孩子未来做打算,这是每一个考生家长都要面对的一次“考试”!

相关链接

思远双N 高中生成才新选择

自2002年以来,IT行业进入快速增长期,年增长率高达245%,对信息技术人才的需求旺盛;面对国家实用型信息人才紧缺、人才结构不合理的现状,政府号召要求加快实用型信息人才的培养。

与此同时大学毕业生就业已经成为公开的社会问题;传统学历教育系列中的高等职业教育不能很好地适应和满足社会的需求。

政府充分认识到职业教

育的重要性,认为发展职业教育是提升我国综合国力和核心竞争力的重要措施,提出中国50%的初中毕业生需经中等职业教育进入劳动力市场,50%以上的高中毕业生需经高等职业教育走上经济发展的第一线;国务院已经决定“十一五”期间中央财政对职业教育投入100亿元,中国职业教育的春天已经来临。

在人们对职业教育、对人力资源高度关注的情况下,“思远双N”应运而生。

“思远双N”是思远教育集团顺应时代和市场需要,为求贤的企业和高中毕业生搭建的一个舞台。旨在通过政府引导、科学规划和精心组织,充分利用行业优势资源,构建一个大型、高质量的集信息化建设、政策研究、人才培养、输送就业于一体的IT人才培育平台。是按照IT职场模拟集训的教育模式,全力培养国家紧缺的“IT白领”,打造计算机工程师的“黄埔军校”。

一年双N 白领人生

了解“思远双N”,请拨打:0371-63337333
官方网站:www.2nplan.org

北京软件专家来郑传经

软件人才是人才市场上的“香饽饽”,大型职业培训机构如“IBM软件工程师高级职业教育”毕业的学员在动手能力上较强,而且上手快,基本省去了企业培训的大部分过程与成本,当然更容易得到企业的“青睐”。

本周日,IBM软件工程师河南培训基地特邀IBM培训业务资深顾问王莹女士,并同时邀请国家信息产业部电

子教育与考试中心培训办公室项目主管杜洪文先生,联想集团北京联想利泰软件有限公司助理总裁尚琪先生,亲临郑州,同郑州相关教育主管部门及郑州软件行业代表,就软件人才培养问题进行座谈。并将于6月10日(本周日)上午10:00举行大型公开课《IBM,与众不同的软件人才培养模式》。网址:www.ibm.edu.com.cn

期末考试临近 晚报教你写好考场作文 本报征集40名中小學生 免费学习

每学期的期末考试即将来临,那么如何在考试中更好地发挥写作水平呢?本报应众多家长的要求,于本周末特举办考场作文免费辅导,怕写作文、写不出好作文的学生可别错过这次机会。

据了解,随着社会生活节奏的加快,中小学生的学习压力日益增加,他们每天奔波于家庭、学校、各类辅导班之间,孩子们课外阅读的机会和阅读量日趋减少。再加上视听和阅读方式的转变(网络阅读逐渐代替书本阅读,影视欣赏代替文本欣赏),更使得许多中小学生的阅读仅仅

局限于语文课堂上,由此导致目前中小学生的写作水平出现整体下滑的趋势,有的甚至写不了一篇完整的文章。而目前,作文在各类测试中所占的权重值越来越大,普遍已达到40分左右。这一矛盾如何解决,成了家长的一块心病。时下临近期末考试,为解家长和学生的燃眉之急,让您的孩子的作文在未来的各种测试中脱颖而出,本报与东方作文学校特聘请经验丰富的名师进行考场作文专题辅导。

咨询电话: 67003900 67003911

游戏学院,给予大中专毕业生什么本领? 10万年薪,已订向京沪名企!

如潮的求职者,如山的简历,靠什么让企业一眼相中你?企业只青睐拥有专业技能的人!千军万马走独木桥。不如学游戏技能定工作,游戏学院订单式培养。入学即签就业协议你还等什么?

近年游戏企业普遍遇到“人才荒”!年薪10万,却难觅游戏专业人才!

游戏学院毕业生让“才市”惊叹!作为“国家信息技术紧缺人才培养工程(游戏项目)全国唯一执行机构”,游戏学院创造了80%高标准就业率,北京地区06年第12期近160名毕业生,在校即被

企业预定,40名熟练掌握游戏开发技能的优秀毕业生,已被京沪游戏名企高薪抢聘!

游戏学院07年计划招生300人。6月名额仅剩20人!欲报从速!

游戏学院郑州校区
校址:文化路与优胜南路交叉口奥宝中心6楼(省体育馆南邻)
咨询热线: 0371-63979871 63979872 63979873
详情请登录: www.zzgamecollege.org